CHAMPAGNE STOCKS 3Z SARK
BOONEN - MEUNIER

FILS
AT STOCKS HOTEL

THE BOONEN-MEUNIER CHAMPAGNE STORY

Boonen-Meunier Champagne started when Lucien Meunier be-

gan marketing the Champagne from his 8-hectare estate in the

1930s and it is still run by his great-grandson, Francois Boo-

nen, assisted by Julien Boonen who will hopefully take on the
estate in the future.

In 1999 Francis Boonen took the step of developing the pro-
duction techniques to meet all of the requirements of
“Champagne”, thus the acronym R-M at the bottom of the la-
bels, which guarantees a superior product made entirely on
this single farm located in the Marne Valley in the heart of
Champagne.

In 2017 we discovered Boonen-Meunier at a small tasting
whilst in France and have been thrilled to work with a fellow
small family run business to bring this exceptional Champagne

to our guests at Stocks Hotel in Sark.

To find out more visit: http://www.champagneboonen.fr/
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WINE BY THE GLASS

These wines are recommended for their outstanding
quality & value for money.

WHITE WINES

L’'EXCELLENCE SAINT LAURENT, 2020
175ML - £6.50 / 250ML - £8.50 £27.00

Nice pale yellow colour. A nose of white flowers with flinty notes. On the pal
ate, mineral and crisp, notes of exotic fruits- pineapple and mango,
that bring up full rounded flavours.

L’ASTUCIEUX CHARDONNAY, 2020
175ML - £6.25 / 250ML - £8.25 £26.00

Golden robe. On the nose, notes of butter and white flowers. Lingers long
in the mouth. A smooth Chardonnay.

SECRET DES CAPITELLES, 2020
175ML - £6.75 / 250ML - £9.75 £29.00

This is what we call a generous wine. Notes of white flowers and citrus
fruit. On the palate, a nice acidity which then gives way to a large range
of crisp aromas.

SAUVIGNON BOUCHARD
175ML - £6.75 / 250ML - £9.75 £29.00

Very elegant, crisp and fresh on the palate with lime flavours and flint.
Soft and delicate with perfect acidity.

RAOUL MAPOUL
175ML — £6.25 / 250ML — £8.25  £26.00

A crisp light dry white wine from the Saint Chinian appellation in the
Languedoc-Roussillon region of South West France.
Recommended to accompany fish and chicken dishes.

LA CAVE DU PATRON

We are fortunate to have invested in a small selection of special,
high quality wines over a number of years and we are pleased to

offer the following wines from our private cave and cellar.

Please order white wines and champagne
a minimum of one hour before serving

WHITE BORDEAUX
117. CHATEAU COUTET, BARSAC, PREMIER CRU CLASSE, 1979 £250.00

SOUTH OF FRANCE

123. DOMAINE RICHEAUME, PROVENCE SAINTE-VICTOIRE £85.00
ORGANIC, SYRAH, 1990
ALSACE
125. HUGEL, PINOT GRIS TRADITION, 2000 £85.00
129. MITTNACHT, ROSACKER RIESLING, GRAND CRU, 1997 £125.00

DESSERT WINES

71 ELYSIUM, BLACK MUSCAT, CALIFORNIA 2017
125ml £13.50 (575 ML BOTTLE)£39.95
Red dessert wine, medium to full bodied, honey and black cherry flavours.

72 MA, MAS AMIEL, MAURY, 2014
125ml £10.00 (750 ML BOTTLE)£45.00
Red dessert wine, flavours of prunes, cocoa and coffee.



LA CAVE DU PATRON

We are fortunate to have invested in a small selection of special,
high quality wines over a number of years and we are pleased to
offer the following wines from our private cave and cellar.

Please order white wines and Champagne
a minimum of one hour before serving.

CHAMPAGNE
133 BOLLINGER, R.D, 1982 £250.00

RED BORDEAUX

101. CHATEAU MOULIN HAUT VILLARS, FRONSAC, 1995 £180.00
105. CHATEAU LA TOUR ST BONNET, MEDOC, 1971 £275.00
106. CHATEAU CASTERA, CRU BOURGEOIS, 1997 £85.00

111. CHATEAU SAINT PIERRE, SAINT JULIEN, 2016 £110.00
112. CHATEAU LA TOUR CARNET, HAUT MEDOC, 2017 £60.00

117. CHATEAU FIGEAC, ST JULIEN, 1994 £195.00
118. CHATEAU GRUAUD LAROSE, ST JULIEN, 2001 £145.00
131. CHATEAU TALBOT, 2010 £210.00

CABERNET SAUVIGNON

130. FROG'S LEAP, CABERNET SAUVIGNON, NAPA VALLEY, 2010 £100.00
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WINE BY THE GLASS

These wines are recommended for their outstanding
quality & value for money.

RED WINES

L'EXCELLENCE SAINT LAURENT, 2019
175ML - £6.50 / 250ML - £8.50 £27.00

This blend has a deep robe with purple tints. Aromas of ripe red fruits.
A nice amount of minerality and spice, combined with earthy aromas.
A round bodied wine with subtle tannins. A typical Mediterranean wine.

SECRET DES CAPITELLES, 2019
175ML - £6.75 / 250ML - £9.75 £29.00

A subtle blend of Grenache and Shiraz, with aromas of red fruits,
bay leaves and earthy notes. A well rounded body, full and complex wine.

ROSE WINES

PINOT GRIGIO ROSE, 2019
175ML - £6.50 / 250ML - £8.50 £27.00

Strong aromas of red fruits , combined with some floral notes.
On the palate, citrus fruit aromas meet with exotic fruit, to make a rich,
velvety wine with a long finish

L’'EXCELLENCE SAINT LAURENT, 2020
175ML - £6.50 / 250ML - £8.50 £27.00

This vintage has an elegant, bright and clear ruby robe and offers a subtle
bouquet of almond flowers, mint and fresh cut fruits.



CHAMPAGNE & SPARKLING

WHITE CHAMPAGNE

BOONEN-MEUNIER BRUT, NV 200MLGLASS £13.50 £55.00
Fruity and well balanced, with notes of confit fruits.

VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL, BRUT, NV £70.00
Classic Grande Marque Champagne. Full-bodied and dry.

PROSECCO IL CAGGIO, NV GLASS £6.95 £28.00
A smooth mousse and subtle wild apples and pear fruits exude from
the palate with a refreshing lift on the finish.

BOONEN-MEUNIER BRUT, NV (MAGNUM) £110.00
Fruity and well balanced, with notes of confit fruits.

ROSE CHAMPAGNE
LAURENT PERRIER ROSE, NV £80.00

The nose is precise and very crisp with a lasting impression of freshness,
it has hints of soft red fruits, such as strawberries, redcurrants,
raspberries and black cherries. .

BOONEN-MEUNIER ROSE, NV £55.00
Delightful rosé Champagne from our family friends at Boonen-Meunier
in Festigny. A fresh and fruity wine, ideal as an aperitif or with a fruit
based dessert.

43

45

46

25

RED WINES

FULLER BODIED REDS

CUNE RESERVA, RIOJA, 2017 £43.50
Intense ruby red, with rich, deep aromas of bramble,

red autumn fruit and hint of balsamic. War, spices from fine oak,
and a fine palate Complex and long, with balanced tannins and
bright finish. Tempranillo, Garnacha and Graciano.

CUNE IMPERIAL GRAN RESERVA, RIOJA, SPAIN, 2011 £100.00
Fine blend of Tempranillo, Graciano and Mazuelo. A beautifully
Elegant Rioja. The nose is rich ad enticing with black and red berry
fruit with liquorice notes. The palate is generously fruity wit toasty
oak and supple tannins.

CHATEAU DE TRESQUE, COTES DU RHONE, 2020 £39.95
Grenache, shiraz, Mourveédre. Rich and intense red fruit
aromas and a spicy finish.

LE CHANTS DES GARRIGUES, 2018 £32.00
This wine offers aromas of carnations, pine tree sap. Then, a full palate,
with notes of blackcurrant liqueur and confit quince.
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RED WINES

LIGHT TO MEDIUM BODIED REDS

ALBERT BICHOT®
SECRET DE FAMILLE’' BOURGOGNE , 2017 £55.95

Pinot Noir. What is the ¢ family secret’ that gives the wine its
name ? It’s that the grapes come from well located vineyards in
prestigious villages like Chambolle-Musigny, Pommard and
Nuits Saint Georges.

FLEURIE, MOMMESSIN, BEAUJOLAIS, 2019 £34.95
Gamay grape. Vibrant ruby-purple colour with sweet almost jammy
raspberry aromas. The palate is dry but soft with bags of cherry

and red berry fruit and crisp acidity.

MONTEPULCIANO D’'ABRUZZO, 2021 £25.95
Medium bodied red wine from Tuscany in Italy.

Ripe cherries and strawberry perfumes. Rich palate and refreshing
Finish. Perfect with pasta and tomato dishes.

PORTS & SHERRYS

SHERRIES
TIO PEPE
HARVEYS BRISTOL CREAM
HARVEY’S AMONTILLADO
MADEIRA BUAL 1995
PORTS

TAYLOR'’S VINTAGE PORT 2011
CROFT’S VINTAGE 2000
CROFT’S VINTAGE 1994
TAYLOR’S TAWNY 10 YEAR’'S
COCKBURN'S FINE RUBY PORT

£4.25

£4.25
£4.25

£7.25

£17.50
£21.50
£17.50
£7.25
£4.25
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WHITE WINES

LIGHT, UNOAKED AND AROMATIC WHITES

NOT YOUR GRANDMA'’S RIESLING, AUSTRALIA, 2018 £36.95
Minimal intervention winemaking emphasises pure structured

fruit and utilises the lost art of judicious small batch blending.

Not Your Grandma’s Riesling epitomises the new style of the Barossa

and Eden Valleys.

SAUVIGNON BASED WHITES

POUILLY FUME, CHAUVEAU, LA CHARMETTE, LOIRE, 2021 £36.95
Pleasant nose suggestive of white flowers with a touch of

citrus fruit in the background. Clean and instantly accessible.
SANCERRE, ROLAND TISSIER, LOIRE £39.95

Classic French Sauvignon Blanc. Pale lemon colour with a nose of
lemon zest, flints, hints of apple. Lighter bodied and dry. Refreshing

and crisp with good minerality, lemon and pear. Ideal with Sark shellfish.
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WHITE WINES

CHARDONNAYS AND FULLER BODIED WHITES

CHABLIS BOUCHARD, 2020 £44.95
Attractive Chablis typicity on the nose. Full-flavoured, rich, warm.

Classic flavour.

CHABLIS PREMIER CRU, VAUCOUPIN , BURGUNDY, 2019 £58.50

A fine and delicate Chablis with aromas of white flowers such as

acacia and hawthorn, along with ripe white peach. The palate is full and
beautifully weighted exhibiting more fruit and well balanced minerality
POUILLY-FUISSE, MOMMESSIN, BURGUNDY, 2020 £54.95
A floral bouquet with ripe apple and citrus fruit flavours .

A rich, silky mouthfeel and a hint of almonds on a long smooth finish.

ROSE WINES

BARBEBELLE ROSE FLEURI,
COTEAUX D’AIX EN PROVENCE, 2020

Shiraz, Grenache, Cinsault . Fruity, delicate, tropical fruit hints,
Lychee hints, light body.

£36.95

SANCERRE ROSE, ROLAND TISSIER, 2018 £43.95
Pinot Noir. Elegant and well-structured Sancerre rosé. A delicate,

petal pink colour, succulent wild strawberry fruit and refreshing acidity.



